(Y 36) Kurzschluf3
zum Magnetventil

Fehler- Informationsgeber Abhilfe Fehlercodespeicherung bei ...
code Fehlerursache Datenl. FO
Priifschritt
18 Magnetventil MV 1 - Getriebe befindet sich im 1. oder 3. Gang.

Fehlersuche/-abhilfe:
* o Kabel zwischen X 32/Kl. 1 und Y 36 (MV 1) hat Kurzschlufd mit
dem Kabel zwischen X 32/Kl. 2und Y 37 (MV 2).
o Kabel zwischen X 32/KI. 1 und K 70/Kl. 14 hat Kurzschlul? mit
dem Kabel zwischen X 32/Kl. 2 und K 70/KI. 15.
o K 70/Kl. 14 hat im Steuergerdt Kurzschluf3 mit K 70/K1. 15.

Es werden in den einzelnen Fahrstufen noch folgende Gange

geschaltet

bisMY '88%2

ab MY '88%

FahrSthe " DII ||2|| n 1||

Gang 4 3 2

Fahrstufe | "D" | "2" | "1"

Gang 4 3 1

* Dazu Getriebedlwanne aus- und einbauen




